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N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, FEBRUARY 1lth, 1931,

A OME o'clock precisely.

By Order of the Executor of the late Mrs. 4. MARLER.
Removed from 28, Oakhill Court, East Putney, S.W.

FURNITURE, PORCELAIN, SILVER, PLATED
ARTICLES, Ete.
Lor
1 An old English grandfather elock with silvered dial showing
the date, by C. Pirr, London, in mahogany case with
arched door (pendulum, 2 weights and winder)
2 A Bft. Bin. mahogany dwarf wardrobe, fitted 4 sliding travs,
enclosed by 2 doors and 5 drawers at eaeh side
3 A 4ft. Bin. carved onk coffer with arcaded panels
4 A 2lin. mahogany envelope card table with drawer and
brass mouldings
5 A Persian rug, dark ground, all over design, 8 borders, 6ft.
x 4ft.
i Another, dark ground, floral design and 10 narrow horders,
10ft. Bin. x 4ft. 4in.
A mahogany torchere with reeded pillar and tripod and a
ditto brass bound umbrella holder on stand
8 A 4ft. 2in. Spanish mahogany chest of § drawers, the
turned handles with mother o' pear] mounts
0 A 28in. Chippendale mahogany chest of 3 drawers and slide
with brass drop handles
10 A Turkey rug, blue ground, erimson border, 9ft. x 47t 10,
and a Persian rug, dark ground, 6 borders, 6ff. 2in. x
Bft. din.
11 A large eiderdown quilt covered in green silk, and another
coverad in black and figured sateen
12 An Oriental earpet, plain erimson ground with floral bor-
der, 12ft. x 8ft, Gin,
18 A set of 8 and 1 elbow mahogany chairs of Chippendale
design with open wvase shaped splats and loose seats
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A marble figure of a Girl with Lamb, 28im. high, on green
marble pedestal with revolving cap

A B0in. muahogany ecireular table with piecrust top on pillar
and elaw

A 15in. mabogany miniature chest of 4 long drawers, en-
closed by 2 glazed doors

A 4ft. 3in, buhl and ormolu mounted centre table, Htled
drawer, on eabriole legs

A 5ft. 10m. walnut shaped front writing table on eabrioie
legs, top lined leather, by CoLrtixsox & Lok

A 4ft. 3in. Italian eabinet, inlaid ivory, fitted shelves, and
enclosed by 2 glazed doors

A Bft. Gin. mahogany writing table, top lined leather, on
claw and ball feet, and the plate glass top

A 26in. French kingwood upright eseritoive with fall front
and 4 drawers under

An 18in. Sheraton mahogany teilet mirror, the serpentine
plateau fitted 8 drawers

An old English oak side table

A mahogany side table on pillar and elaw

A Chinese earved blackwood stand with inset marble plaque

A 2ft. 6in. walnut chest of 4 drawers with folding fop, on
bracket feet

A 2ft., 6in, Chippendale mahogany bookease enclosed by
pair of glazed lattice doors snd cupboards under, on
bracket feet

A 8ft. 8in. ditto bookease cabinet enclosed by a pair of glazed
lattice doors with fretted frieze, drawer and cupboard
under, with fretted eanted corners

A French inlaid ebonized and tortoiseshell library table

A mahogany dining room suite of Chippendale design with
carved backs and splats on elaw and ball feet, consisting
of a settee with 3-division baek, 2 elbow chairs and 4
single chairs

A French ormolu fender in 8 parts with bronze cupids al
ends |

A Queen Anne pattern wirror in earved gili wood frame

A Bft. inlaid tulipwood shaped front commode of 2 drawers
on tapered legs

1244 A 3ft, inlaid walnut table on knulled legs and iron stretehers
124n A B-fold earved gilt wood screen with painted panels
124¢ A pair of walnut stools on spiral legs and rails eovered in

tapestry
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151 A Hamedan corridor rug with design of sinall L{mr;s ﬁ -
row borders, 12ft. x 3ft. VAT AL CRTUTS
152 Another, trellis design, 3 borders, 11ft. x 2ft. 9in. '_ﬂ; o] - ol
153 Another, dark blue ground with large cones, 3 borders, 'illl_?} '
x Bft. 7
1534 A Hamedan carpet, dark blue ground with small cones mrl
cream border, 12f¢. x 5ft. 6in. '

135 A Twrkey um-pet. light ground with designs in colours, I:!I'lf
x Oft. '
156 An Empire clock in wood and ormolu ense with column sup-
ports 5 ]
157 A pair of erimson gronnd window enrtains 7~ oo

158 A Bft. 6in. lnequered dwarf eabinet with 2 doors, 2 drawers
and mahogany ecanted top # :
159 A 2ft. 6in. ditto cheffonier, fitted drawer, eupboard and

shelf over
160 A Chippendale tray top tea table on turned and fluted pillay
and shaped tripod f

161 A Sheraton shield shaped toilet mirror the serpentine |le:|
teau fitted 3 drawers . /
162 A painting, Cavaliers, on panel, in earved gilt frame [ et
163 A walnut oval table on pedestal support | 5
164 A white enamelled 4-fold sereen, the panels of Spanish
broeade. worked in gold and silver threads |
165 A Georgian mahogany 1-flap table on square taperéd logs
166 A 26in. French gilt table with marble top and a 3ft. Geor-
gian gilt side table (a.f.) ! "ty ank
167 A mahogany oval tip-up table on pillar and tripod m:l i
small mirror in shaped mahogany frame

168 A 4ft. Gin. Ttalian walnut and inlaid commode of 5 di l'ﬁ‘ll}h
the top with star shaped medallions [A%

L

169 A 5ft. 8in. Georgian mahogany pedestal sideboard with col- 4
umn pilasters, fitted 5 drawers and 2 cupboards 'E;.h, =y ,L-k-;r’f“

170 A 8-part malogany and banded dining table on pillar sup-
ports with reeded claws and hrass paw feet, 2 leaves f=j Sy
and clips, 12ff. Gin. x 4ft. din.

171 Two small needlework panels, 8 figures and dog and sport-
ing subject, a woolwork panel, Parrot, and a panel of
Eastern embroidery, lined green

172 A panel of Aubusson tapestry with floral designs o Ll ack
ground, 11ft. 4in. x 7. 10in. r!‘ :

178 A similar pane] of tapestry
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197 A Kelim carpet, blue ground, trellis design, 3 borders, 11ft “;f.rf:ff.ft-ﬂ
x 5ft. ,
198 A ditto rug to mateh, 5ft. Gin. x 4ft. i
199  Another with 2 erimson panels on eream ground, 6ft. x 41?%3 ! L‘_""'"‘“'-‘.—
Bin.
200 An 1Bth cent. Flemigh tapestry panel, Fruit and Flowers, _,{jﬁ/
8ft. Gin. x 1ft. Gin.
201 A needlework rug with centre panel of a Sphiny and|me-
dallions of inseriptions, 5ft, 10in. x 2ft. Iﬂinlj-,, & [1O]~ -Z,{_
202 An Axminster earpet, floral design and bordered, F2ft. x Oft _'fa h [
208 A Wilton pile earpet of Persian design, 11ft. x Tft. 3 )
204 A pair of bronze 9-light eandelabra of early German design
supported on erouching male figures WATh ﬁh“*“"
205 A pair of Zeiss prismatic field glasses, Delactis 8 x 40, in -] 4 4

leather sling casze
Y Z‘f" 206 Four old pewter quart tankards, 5 pint ditto, and 3 Zun
- L metal spirit measures
- L)

207  Twao pewter prize tankards, a ditto hot water th-:.h a ditto
tea urn and a ditto Imi water jug 2/ 18] — qu-ﬂi;,_a/{:“,-,_ ¢
208 A small oak gate leg table on knulled supporis, 2ft. G, x 7/ s
9ft. Bin. J /
200 A 2Tin. amboyn a wood and rosewood bonheur-du-jour, fitterd -T-""“IM"'
writing drawer, 2 small drawers and shelf over, gilt f_J
metal mounts and mouldings — B
210 A pair of French earved gilt elbow chairs, stuffed seat aﬁf]— Sl a0 -

— backs in =ilk tapestry 6.
{..fé'l'.f i An ivory tusk etehed with a Naval Battle SBeene, an Eastern

decorated seroll, a marble font with satves and a bronze
potato

-

‘-!f_,l;,

¥

#

212 A horn bowl. a pot lid, & small inlaid easket, a Louis XV
- ormolu mount and a 16th cent. 2-pronged fork and knife
QL"‘ :"‘d ﬂféjﬂ An Hispanao- 7‘!.'] auro plate, 3 small terrestrial globes a terra-
S AL cotta bust, 7 pieces of pink glass, a green box and cover,
a seent bottle and a bronze deer
214 A large mahogany tip-up table with pieerust border on fluted J'

pillar and ecarved tripod, elaw and ball feet, 89in. diam. 7‘ o
215 A Chippendale mahogany side table on earved eabriole legs 'rl =
and elub feet Ll 14 _' [ ST
216 A 4ft. mahogany dwarf bookease enclosed by a pair r:tl' :
glazed lattice doors, frefted frieze - o

217 A ditto sofa table, fitted 2 drawers on end standards mth
- brass paw feet Tl o
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218 A 4ft. Hepplewhite mahogany breakfront bookcase enclosed E 6 “ A
by 3 glazed lattice doors, 2 drawers, brush slides and . (1ae
i i L

cupboards under, on bracket feet — | .
219 A 3ft. Gin. Georgian mahogany chest of 5 drawers on shaped ¢ | 1o k i
feet = I

220 A Hepplewhite ditto chair with oval back and cane se
221 A Bheraton 3-tier mahogany bookshelves and an oak tm
frame stool with wood seat ‘1
222 A Chippendale mahogany stool on square legs with lmsw / L&
seat, and a walnut ditto with carved eabriole legs and f- -
stuffed top
223 A Bft. Chippendale mahogany bureau bookease enclosed by, , . =
2 glazed lattice doors, fall front and drawers under /(5 9 .-‘-M
224 A wall mirror in Chippendale earved gilt frame with plume iy ol
of feathers surmount
225 Another in old Italian earved wood and Gesso frame /) e I‘ g 5%
225a A papier-mache oval tray painted with bouquet of flowers 4 I_} {?{_.._

[

and birds

“] :'p/‘ ﬂ- A Leeds openwork basket and 4 ditto oval stands, and a

Spanish embossed. brass brazier pan with brass handles

227  An old Windsor elbow chair with fiddle splat and stick back

228 A 32in. Chippendale mahogany ftray top side table, the
shaped frieze and eabriole legs with shells

{ 229 A 6ft. Ttalian walnut side table, the top earved and in-

gised, on cabriole legs

230 A 3ft. Sheraton mahogany eard table on square canted legs

281 A 5ft. Georgian mahogany 2-flap dining table on elub feet

232 A pair of carved eircular footstools covered in beadwork and
a Georgian mahogany stool ecovered in needlework

233 A 2ft. 6in. Georgian mahogany 2-flap table, fitted drawer,
on tapered legs

2594 A 5t 10in. old oak settle with moulded panel back

235 A large winged easv chair covered in green morocco on
carved eabriole legs and elaw and ball feet

236 A Persian rug, fawn ground, all over design, 6ft. Tin. x 4ft.

287 An oval mirror in Chippendale earved gilt frame with vase
surmount

988 A needlework rug., crimson centre with medallion and
small panels

289 Another with bouquet of ﬂnwers and Gﬂihlc designs on
black ground

240 A silk needlework picture, Bird on Tree Branch, and a nee-

dlewmtk sampler










